

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. november 27 -i közmeghallgatásán.

Az ülés helye: **Budajenői Hagyományőrzők Háza**  
**2093 Budajenő, Fő u. 18.**

Jelen vannak: **Budai István polgármester**  
**Kuli László alpolgármester**  
**Kompp György képviselő**  
**Marton Krisztina képviselő**  
**Bartos Gyárfás képviselő**  
**Reisner Tamás képviselő**  
**Csörgő Józsefné képviselő**  
**dr. Kovács Dénes jegyző**  
**Herb József BNNÖ elnöke**  
**Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető**  
**Önkormányzati dolgozók**  
**10 fő lakos**

Javasolt napirendi pont:

**Nyílt ülés:**

### **1.) Közmeghallgatás**

Előterjesztő: **Budai István polgármester**

**Budai István polgármester:** Köszöntöm a tisztelt képviselő-testületi tagokat és a megjelenteket. (A közmeghallgatást 18:00 órakor megnyitja.) Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 7 fővel határozatképes. A meghirdetett napirendi ponttal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a meghirdetett napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontját elfogadta.**

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### **1.) napirendi pont**

#### **Közmeghallgatás**

**Budai István polgármester:** A közmeghallgatás nyílt testületi ülés, így a testületi ülés szabálya szerint kell vezetni. A kérdéseket a polgármesternek, mint levezető elnöknek kell feltenni. A polgármester ad szót az érdeklődőknek és a képviselőknek egyaránt. Jelen vannak a Hivatal és az Óvoda dolgozói, az iskola igazgatója, továbbá a falugondnok, ezen felül tíz fő érkezett a közmeghallgatásra, köszöntöm mindannyiukat.

Év végéhez közeledve szeretnék egy rövid tájékoztatást adni az ez évben elvégzett feladatokról. A képviselő-testület az éves munkaterv alapján az üléseket megtartotta, a település szempontjából fontos és szükséges döntéseket meghozta. A felügyeleti szervektől, a kormányhivaltól döntéseinkre elmarasztalás nem érkezett, mindössze néhány kisebb helyreigazítást kellett eszközölnünk. A képviselők az üléseken rendszeresen és majdnem mindig teljes létszámmal vesznek részt, indokolt távolmaradások ritkán fordulnak elő. A képviselő-testület két bizottsága is végzi a feladatait. A Humán és Ügyrendi Bizottság a szociális és kulturális kérdésekben hoz döntéseket, a kitűzött feladatának teljességgel eleget tesz. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság rendszeresen ülésezik a fejlesztési és pénzügyi kérdésekben. Úgy gondolom utóbbi bizottság a feladatait mind minőségben, mind mennyiségben maradéktalanul teljesítette.

A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal immár negyedik éve működik együtt Remeteszőlős és Tök községekkel. A Hivatal tekintetében Budajenőről szeretnék néhány gondolatot megosztani Önökkel. A legnagyobb gondot ebben az esztendőben a megfelelően szakképzett pénzügyi ügyintézői álláshely betöltése jelentette, amely pillanatnyilag is megüresedett. Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a közigazgatásban jelenleg szakemberhiány van, államigazgatási gyakorlattal, mérlegképes könyvelői végzettséggel nincs jelentkező a munkakörre. Most egy külsős könyvelő cég megbízásával látjuk el a könyvelési, beszámolási feladatainkat. Az igazgatási munkakör alapvetően jegyző úr irányításával működik, ide tartoznak az anyakönyvi feladatok, a birtokvédelmi ügyek, a hulladékgazdálkodás és a szociális ügyek. A titkárság biztosítja az ügyfelek fogadását, iratok átvételét, a postázási feladatokat és az ügyiratkezelést az újonnan bevezetett ASP iratkezelő szakrendszerben. A műszaki ügyintéző feladatai jelentősen megnövekedtek ebben a ciklusban, köszönhetően a pályázati lehetőségeinknek és a saját forrásainknak. Légárné Gulyás Rita kolléganő megfelelő szakmai felkészültséggel, kellő rutinnal rendelkezik, mindig számíthatunk precíz, pontos munkájára a rábízott feladatok ellátása során. A főépítésznek komoly feladatai voltak ebben az évben, csak hogy a legfontosabbakat említsem a helyi építési szabályzat kialakítása, a településképi rendelet megalkotása, a települési arculati kézikönyv összeállítás. Ennek sikeréhez nagyban hozzájárult az elmúlt évtized tudatos, önkormányzati, fejlesztési politikája. A képviselő-testületi munkákat, a rendezvények teljes körű szervezését, a Kisbíró tájékoztató lap előkészítési munkálatait Mohai Mónika kolléganő végzi, úgy gondolom az ő színvonalas munkájával maximálisan elégedettek lehetünk.

Pár gondolat a civil szervezetekről. A polgárőrség a rendőrséggel együttműködve a település biztonsága érdekében megfelelően és eredményesen látja el feladatát. Meg kell említenem a helyi hagyományőrző egyesületeinket, így a német hagyományőrző dalkört, a ringlein tánccsoportot, a székely társulatot és a pántlika gyermekcsoportot, akik fellépéseikkel rendszeresen színesítik rendezvényeinket. Más településeken is szívesen vendégszerepelnek, ahová viszik Budajenő hírnevét. Megemlítem még a nagyon aktív Pro Budajenő Egyesületet, amely Bozzai Attila elnök vezetésével értékes és hasznos fotókiállításokat szervezett ebben az évben is településünkön.

Ebben az évben három nagyobb pályázatról tudok beszámolni, az iskola energetikai korszerűsítés pályázata, az iskolabővítés pályázata és a magtár projekt. Az energetikai projektről annyit szeretnék elmondani, hogy a napelemes rendszer teljesen elkészült, beüzemelésre került. Az ablakok cseréjének 2/3-a valósult meg, míg az ablakok festése 80-90%-os készülségnél tart. December végéig a pályázati elszámolást is szükséges beadnunk, tehát addig a fennmaradó munkálatokkal is végezni kell.

A megvalósult fejlesztéseink közül fontosnak tartom megemlíteni a magtár 2. szintjét, ahol elkészült a 32 férőhelyes ifjúsági, diák és zarándok szálláshely vizesblokkal, konyhával, étkezővel.

Útépítésein is voltak az idén, felújításra került az Ady Endre utca, a Harmat utca és a Szőlőhegyi utca. A Sport utca és az Akácfa utca márt aszfalttal lett ellátva. Járdaépítésre került sor a Kossuth Lajos utca Óvoda köztől a Junior kávéházig tartó szakaszán. Elkészült a Pince köz teljes járdaépítése, így a Fő utca és a Pincesor között is akadálymentesen közlekedhetünk. Az iskolaudvar felújítását saját erőből oldottuk meg, még az eszközök beszerzése van hátra.

A mostanában nagy port kavaráró róka problémára szeretnék reagálni. A decemberi Kisbíró újságban lesz ezzel kapcsolatosan egy cikk. A jelenlegi információk szerint ezek a rókák nagyon szelídek, nem veszettek, megszokták az ember közelségét. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy a rókák elszaporodása nem budajenői jelenség, hanem országos probléma, nem véletlenül a NÉBIH foglalkozik a témával és ad felvilágosítást a hozzá fordulóknak.

A másik napjainkat érintő kérdés a szemetelés. Gyakori jelenség a településhez közeli, külterületekre kidobott szemeteszsák, építési törmelék. A közterület-felügyelő jobb esetben talál a szemetben nevet, lakcímet, így a feljelentés megtételre került, de sajnos sok esetben nincs gazdája a szemetnek, a tettenérés szinte lehetetlen. És ez sem csak a településünket érintő gond.

Az üveghulladék szelektív gyűjtésére alkalmas edényzete is van a falunak, a Fő utca végén. Sok esetben látom, hogy az emberek a kommunális hulladékba teszik, vagy egyszerűen a kommunális hulladékgyűjtő edényzet mellé helyezik ki. Ezeket nem fogja elszállítani a szolgáltató, mert nincs rá szerződésünk.

A településképi rendeletek elfogadásával kapcsolatosan szeretném kérni, hogy aki felújítani vagy építeni szándékozik, szíveskedjen ezen dokumentumokat áttanulmányozni. Bejelentési kötelezettség van, de ha elmulasztja a lakos a konzultációt, akkor ez szankcionálható. Én nagyon nem szeretnék ezzel fenyegetőzni és élni. Azt szeretném, hogy az emberek legyenek egymással és a településsel szemben is toleránsak és odafigyelők.

Dióhéjban ezekről szerettem volna beszélni. Van-e kérdés, észrevétel a jelenlévők részéről?

**Rainer Ferencné igazgató asszony:** Én szeretném megköszönni a tisztelt polgármester úr, a képviselő-testület és a hivatal kedves munkatársainak munkáját. Köszönöm, hogy az általános iskolát és annak fejlesztését kiemelten kezelik. Az iskola tulajdonosa az önkormányzat, de a fenntartást és a működtetést át kellett adni állami kézbe. Olyan példaértékű együttműködés van az önkormányzat és az iskola között ezen a településen, amely az Érdi Tankerületben egyedülálló. A tankerület összes igazgató kollégája elismeréssel és némi irigységgel nyilatkozott arról a támogató környezetről, amelyben a mi iskolánk részesül. Sajnos a Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásán nem tudtam részt venni, ezért itt köszönöm meg egész évi támogatásukat és gondoskodásukat is.

**Kun Imre helyi lakos:** Megköszönjük a tisztelt képviselő-testületnek a Pince köz járdájának megépítését. Egyetlen dolgot szeretnék ezzel kapcsolatosan megjegyezni a szemetesek hiányát. Sajnos nincs egyetlenegy szemetes sem a közben, eldobált szemet viszont annál több. Ha van rá lehetőség, kérem, ezt pótolják. A másik, amit szeretnék jelezni, hogy az idősök részére hasznos lenne a temető előtt, valamint a temetőben egy-két pad elhelyezése. Sokszor látom, hogy jól esne többüknek egy kicsit megpihenni a Petőfi utcán való feljutás után. És a harmadik dolog a Fő utcai járdák felújítása, amelyek nagyon rossz állapotban vannak, ha a jövő évi fejlesztési tervekbe belefér, kérem gondoljanak erre is.

**Budai István polgármester:** Köszönöm a hozzászólást. Mindent feljegyeztem, a szemetes és a pad elhelyezését megoldjuk. A Fő utcai járda felújítása ebbe a ciklusba nem valószínű, hogy belefér.

**László Lajos helyi lakos:** A járdákkal folytatva szeretném jelezni, hogy az egész faluban a járdák minősége kifogásolható, vagy nincs is pl. a Pátyi utca egy részén. Ezt csak nehezíti a téli időszak, amikor korán sötétedik, esetleg még némi csapadék is hull, a gyerekek foglalkozások után hazafelé tartva kikényszerülnek az úttestre. Továbbá akadályozó tényező a kerítésen kilógó növényzet és a nagytestű kutyák jelenléte. Ezek együttesen mind arra adnak okot, hogy a gyalogos az úttestre kimenjenek. Én úgy gondolom, hogy az említett problémák kicsit nagyobb odafigyeléssel, gondoskodással megoldhatók, esetleg a Kisbíróba is lehetne róla cikket írni. Korábban is jeleztem, hogy a virágbolt-tűzoltóság épülete

előtti lámpa fénye nem megfelelő, mondhatni alig világít, jó lenne egy erősebb égőre lecserélni a jelenlegit. A harmadik dolog, amit megemlítenék, a szemetelés. Tapasztalatom szerint a környezettudatosságra nevelést kisgyerekkorban kell elkezdni, kérném az iskola segítségét is, hogy fordítsanak erre kellő időt és energiát, esetleg szervezzenek a gyerekekkel közös szemetgyűjtést. A másik az építkezéseken keletkező szemét elszállításának problémája, amely a lakóépületek gyarapodásával egyenes arányban megsokszorozódott. Tisztelet a kivételnek, de sajnos nagyon sok helyen látni a szeméthalmokat, az igénytelenséget, amely a konténerek ellenére is ott marad egy-egy építkezésen. Esetleg erre is fel lehetne hívni a lakosság figyelmét. Az utolsó felvetésem a falu bekamerázása. Van-e lehetőség pályázat útján megoldani? Ezzel rengeteg probléma kontrollálható, illetve megelőzhető, így a betörések, lopások, illegális szemétkerakások, koccanásos balesetek...stb. Több környező településen nagy hatékonysággal, megbízhatóan működik a kamerarendszer.


**Budai István polgármester:** A kamerarendszer kérdéséről több közbiztonsági fórumon szó esett, sok a rendőrségi szabályozás, nem olyan egyszerű, mint amilyennek látszik. Ha a rendőrséghez van bekötve, akkor ahhoz apparátus és költségvetés szükséges, tehát igazán ők nem fogadókészek erre. Kis településen, nálunk is, a személyi és tárgyi feltételek biztosítása komoly kiadással jár. Felfrom, foglalkozunk a kérdéssel, ahogy a lehetőségeink engedik, eleget teszünk a kérésnek.

**Jankó Gábor helyi lakos:** A Pro Budajenő Egyesület képviselőjében vagyok jelen. Az ez évi kulturális eseményekről, illetve a hétfői rendezvényünkről szeretnék szót ejteni. Kérjük polgármester urat és a tisztelt képviselő-testületet, hogy a civil szervezetek kulturális tevékenységének támogatását a továbbiakban is vállalják fel és segítsék. Hogy maradjak a szombati eseményünkénél, nem egy egyszerű Arany János estről van szó, képzeljék el, amikor a művészekkel együtt a 40 fős közönség együtt szavalja a Walesi bárdokat. Igazi kulturális élmény részesei lehettünk. Köszönjük a támogatásukat.


**Budai István polgármester:** Sajnálom, hogy nem vehettem részt ezen a rendezvényen. Van-e további kérdés, hozzászólás? (Kérdés, hozzászólás nem volt.) Köszönöm a megjelentek felvetéseit, az észrevételeket, a pozitív szavakat. A kisebb problémákat rövid időn belül megpróbáljuk orvosolni. Köszönöm a testület munkáját, más napirendi pont nincs, a közmeghallgatást 19:00 órakor bezárom.

  
**Budai István**  
polgármester



  
**dr. Kovács Dénes**  
jegyző

A kiadmány hitelül:

  
**Mohai Mónika**  
jegyzőkönyvvezető

